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2. Odstrarite jakykoliv vosk nebo lepidlo z mista spojeni tazné tyée s vozid-
lem.

3. Vyfiznéte oznacenou cast podie obrazku 2 a 3.

4. Umistéte vzpéry A a B a pfipevnéte je v bodech C a D, pak pfipevnéte
celou tuto ¢ast aniz byste ji ping utahli.

5. Umistéte pfiény nosnik E mezi podpéry A a B k bodtm F a utahnéte

ruéné tento celek.

Utahnéte v8echny matice a §rouby kroutivou silou uvedenou v nakresu.

Pfipevnéte odstranénou ¢éast.

Hyundai Tucson: Pouzijte Sablonu k odfezani oznafené &asti

narazniku. (umistéte S8ablonu zvenku narazniku)

Kia Sportage: Odfezte stfedni a spodni ¢ast narazniku, viz schéma 4.

9. Nasadte Brink Connector H véetné drzaku zasuvky | a drZéku J k
bodim K.

10. Utahnéte v3echny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v nakresu.

®NO®

Pfed demontdzi a montazi Casti vozidla konzultujte montazni
pfiruéku.

Montazni pokyny a metoda pfipevnéni dle naértu.

Pfed montazi vymeéniteiného systému taZné koule konzultujte mon-
tazni manual.

DULEZITE:

* Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obrafte se na svého prodejce.

* Pokud je misto montaZe opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrarite je.

* Pro informaci o maximélnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* Pfi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyée elektrickych,
brzdovych a palivovych kontaktc.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstraiite je.

* Po montézi uschovejte tento manual k ostatnim dokladam vozidla.

* Spole¢nost Brink Towing Systems B.V. neodpovida za pfimé ani nepfimé
Skody zpusobené nespravnou montédzi, véetné& pouziti nevhodnych
néstrojli, pouziti jinych metod montaze a prostfedkll nez uvedenych a
nespravnym pochopenim téchto pokynud k montazi.

MONTAGEHANDLEIDING:
Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te kijken
welke schets in de handleiding van toepassing is.

1. Demonteer de kunststof beschermkappen. Zie figuur 1.
Kia Sportage: Demonteer het [aatste gedeelte van het uitlaatsysteem.

2. Verwijder op de contactvlakken van de trekhaak met het voertuig de
aanwezige kit of wax.

3. Zaag overeenkomstig figuur 2 en 3 het aangegeven deel uit.

4. Plaats de steunen A en B en bevestig deze op de punten C en D, mon-
teer het geheel los-vast.

5. Monteer de dwarsbalk E tussen de steunen A en B op de punten F,
monteer het geheel handvast.

6. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig de schets vast.

7. Monteer het verwijderde.

8. Hyundai Tucson: Zaag het aangegeven dee! uit de bumper met behulp
van de sjabloon. (sjabloon op buitenzijde van bumper plaatsen).
Kia Sportage: Zaag een deel overeenkomstig figuur 4 in het midden
aan de onderzijde uit de bumper.

9. Monteer de Brink Connector H inclusief wegklapbare stekkerplaat | met
beugel J op de punten K.

10. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig de schets vast.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuigonderdelen het
werkplaatshandboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwezig
is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw

E SZERELESI UTMUTATO:
Miel6tt régzitené az eszkézt, ellendrizze a tipustablat, hogy a régzi-
tési atmutaté alapjan melyik abra alkalmazandé.

1. Tavolitsa el a miianyag véddfedeleket. Lasd az abrat 1.
Kia Sportage: Valassza le a kipufogorendszer utolso részét.

2. Tavolitsa el az dsszes kendanyagot illetve ragasztét a vontatorid a
jarmavel érintkezd részeinél.

3. Flirésszel vagja ki a jelzett részt a 2 és3 abranak megfelelen.

4. Helyezze el a A és B tAmasztékokat &s illessze a C és D pontokhoz,
majd szerelje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

5. lllessze az E kereszttartot az A és B tartok kézé az F pontokban, majd
hizza meg ujjal a rogzitéseket.

6. Szoritsa be az 6sszes anyat és csavart a rajzon feltiintetett csavarény-
omateékig.

7. Helyezze vissza az eltavolitott elemet.

8. Hyundail Tucson: Hasznalja a sablont a feltiintetett cikk kiflirészelésé-
hez az (itk6z6bdl. (helyezze a sablont az (tkdz6 kilsé részére).
Kia Sportage: Flrészelien ki az Utk6z6 kozépsé és alsé részébdl egy
cikket a(z) 4 abran feftiintetett modon.

9. Szerelje fel a Brink Connector H az aljzatlernezzel 1 és a kengyellel J
egyiitt az K pontokban.

10. Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a rajzon feltintetett csavardny-
omateékig.

A jarmii alkatrészeinek szétszerelési és Gsszeillesztési modjat l1asd a
munkahelyi kézikonyvben.

Az Gsszeillesztési itmutatot és az alkatrészek csatlakoztatési modjat
lasd a rajzon.

Az eltavolithaté gémbrendszer Ssszeszerelése érdekében, ldsd a
dsszeszerelési kézikényvet.

FONTOS:
* Amennyiben a gépkocsin médositasra van sziikség, kérjink felvilagosi-
tast kereskedCEnktCEl.
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dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Brink Towing Systems B.V. is niet aansprakelijk voor de schade die het
direct of indirect gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen
gebruik van niet-geschikie gereedschappen en het gebruik van andere
dan de voorgeschreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste
interpretatie van dit onderhavig montagevoorschrift.

Before you start the fitting you must check the type plate to determi-
ne which sketch, in the fitting instruction, is applicable.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the plastic protective caps. See figure 1.

Kia Sportage: Detach the last section from the exhaust system.

2. Remove any wax or glue present where the tow bar is in contact with the
vehicle.

3. Saw out the indicated section in accordance with figure 2 and 3.

4. Position the supports A and B and attach them at points C and D, then
fit the whole thing without fully tightening.

5. Fit the cross beam E between supports A and B at points F and fit the
whole thing finger-tight.

6. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

7. Fit the section removed.

8. Hyundai Tucson: Use the template to saw out the indicated section
from the bumper. (place the template on the outside of the bumper)
Kia Sportage: Saw a section out of the middle of the underside of the
bumper as shown in fig 4.

9. Fit the Brink Connector H, including socket plate | and bracket J at
points K.

10. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

© 607372/13-04-2016/4
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5. Montare la traversa E tra i sostegni A e B e fissarla manualmente in cor-

rispondenza dei punti F .

Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

Montare quanto rimosso.

Hyundai Tucson: Con l'ausilio della sagoma, segare via dal paraurti la

parte indicata. (posizionare la sagoma sul lato esterno del paraurti).

Kia Sportage: Segare via la parte indicata in figura 4 dalla parte centra-

le inferiore del paraurti.

9. Montare lo Brink Connector H comprensiva il portapresa a scomparsa |
e staffa J in corrispondenza dei punti K.

10. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

PN

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico deil'officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessati adattamenti "del veicolo" si consiglia di consulta-
re il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il Vostro
rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del vei-
colo dopo l'installazione del gancio.

* Brink Towing Systems B.V. non pud essere ritenuta responsabile per
eventuali danni direttamente o indirettamente dovuti ad un errato montag-
gio, intendendo con cid anche I'uso di attrezzi non idonei e I'uso di meto-
di e mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata inter-
pretazione delle seguenti istruzioni di montaggio.

* Fir das hdchstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck ihres
Fahrzeugs ist thrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern missen nach einem spéteren I6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Brink Towing Systems B.V. haftet nicht fir Schaden, die als direkte oder
indirekte Folge einer nicht ordnungsgeméfen Montage auftreten, darun-
ter fallen auch die Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als
die vorgeschriebenen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine
fehlerhafte Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

)

Avant de commencer le montage veuillez, vérifier la plaque signalé-
tique de I’attelage afin de d’identifierr Pillustration correspondan-
te dans Ia notice de montage.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Démonter les caches de protection en plastique. Voir la figure 1.
Kia Sportage: Démonter la derniére partie de I'échappement.

2. Retirer le mastic ou la cire qui se trouve sur les surfaces de contact de
l'attache-remorque avec le véhicule.

3. Scier la partie indiquée conformément a la figure 2 et 3.

4. Positionner les supports A et B et les fixer & I'emplacement des points
C et D, monter 'ensemble sans serrer.

5. Monter la barre transversale E entre les supports A et B sur les points F,
monter 'ensemble sans serrer.

6. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

7. Monter ce qui a été retiré.

8. Hyundai Tucson: Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gaba-
rit. (Placer le gabarit sur le c6té extérieur du pare-chocs).
Kia Sportage: Scier au centre de la partie inférieure du pare-chocs une
partie correspondant 2 la figure 4.

9. Monter le Brink Connector H et compris la prise rabattable | avec collier
J sur les points K.

10. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

INSTRUKCJA MONTAZU:

Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamio-
nowsa, aby ustalié, ktéry z rysunkéw znajdujacych sig w instrukcji
montaZzowej nalezy wykorzystag.

1. Zdemontowaé¢ kotpaki zabezpieczajgce wykonane z tworzywa
sztucznego. Patrz rysunek 1.
Kia Sportage: Zdemontowag ostatni odcienk rury wydechowe.

2. Usung¢ w miejscu powierzchni stycznych haka holowniczego z
pojazdem znajdujgcy sie tam kit lub wosk.

3. Wypitowaé zgodnie z rysunkiem 2 i 3 wskazny odcinek.

4. Umiesci¢ wsporniki A i B i umocowaé je w punktach C i D, lekko przy-
mocowac catosd.

5. Zamontowaé poprzecznicg E migdzy wspornikami A i B w punktach F,
catosé lekko przymocowac.

6. Dokreci¢ wszystkie $ruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

7. Zamontowac to co zostato usuniete.

8. Hyundai Tucson: Wypitowa¢ wskazany odcinek zderzaka przy uzyciu
z szablonu. (Szablon umiesci¢ na zewnetrznej stronie zderzaka).
Kia Sportage: Wypitowaé zgodnie z rysunkiem 4 odcinek w $rodkowej
czesci od spodu zderzaka.

9. Zamontowaé Brink Connector H oraz skladang ptytke z gniazdami 1 i
wspornikiem J w punktach K.

10. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

Co do montazu i montowania czgéci pojazdu zapoznaé si¢ z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i $rodkéw montazowych zapoznaé sie ze schematem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznaé sie z
zatgczong instrukcjg montazu.

WSKAZOWKI:
* Po przejechaniu 1000 km dokrgcié wszystkie elementy skrecane.
* Podczas ewentualnych odwiertéw upewnié sie czy w poblizu nie

znajduja sie przewody instalacji elekirycznej, przewody
© 607372/13-04-2016/9

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez consul-
ter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fléche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de élec-
trique, de frein et de carburant.

* Retirer "si présents” les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés
montage de l'attelage.

* Brink Towing Systems B.V. décline toute responsabilité pour les domma-
ges qui pourraient directement ou indirectement résulter d’'un montage
incorrect, y compris ['utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d'un
mode d’emploi et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter
d'une interprétation inexacte des présentes instructions de montage.

=1

Innan du startar monteringen méaste du kontrollera typskylten for att
kunna bedéma vilken skiss i monteringsanvisningen som ska
anvéndas.

MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera skyddskaporna av plast. Se figur 1.
Kia Sportage: Demontera den bakersta delen av avgassystemet.

2. Avlagsna all belaggning eller vax fran dragkrokens kontaktytor med for-
donet.

3. Séga ut de angivna delarna enligt figur 2 och 3.

© 607372/13-04-2016/6
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